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Velkommen til årets første 
hjemmekamp i Superligaen

af Carsten V. Jensen, sportsdirektør

Som de fleste nok har lagt mærke til, 
har ligaen skiftet navn til det gam-
melkendte Superligaen, og det er 
et initiativ, vi hilser velkomment i  
F.C. København. Bag navnet ligger 

et mere strømlinet liga-koncept, som 
gerne skulle komme alle klubber i lan-
dets bedste række til gode, når forny-
elsen for alvor får lov at udfolde sig. 

Udfolde sig håber jeg også, at vores 
spillere får gjort i dagens kamp mod 
AaB. Vi har haft en god sæsonoptakt 
med en træningslejr og trænings-
kampe i Østrig som højdepunktet. To 
svære udekampe i ligaen mod hen-
holdsvis SønderjyskE og Esbjerg fB 
har endvidere resulteret i seks point, 
og en bedre start kan vi ikke ønske 
os. I skrivende stund kendes resul-
tatet af den første kamp i 3. kvalifi-
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kationsrunde til UEFA Champions 
League mod BATE Borisov ikke, men 
uanset resultatet i denne kamp afgø-
res det først i onsdagens hjemme-
kamp hvem der trækker det længste 
strå i den sammenhæng.  

Vi står foran en periode, hvor vi for-
håbentlig skal spille mange vigtige 
kampe – såvel nationalt som interna-
tionalt, og vi har en trup, der både er 
bred og fyldt med kvalitet til at bestå 
de prøvelser, der venter os.

Vi har i sommerpausen fået tilgang 
af Claudemir fra hollandske Vitesse 
og ind i truppen er også kommet Kim 
Christensen fra IFK Gøteborg og 
Sölvi Ottesen fra SønderjyskE. Vi har 
samtidig Morten Nordstrand tilbage 
fra leje i Groningen, mens Kenneth 
Zohore er rykket op i Superliga-
truppen fra F.C. Copenhagen School 
of Excellence. Vinduet er åbent frem 
til udgangen af august måned og vi vil 
fortsat være opmærksomme på mar-
kedet og være aktive, hvis situationen 
kræver det.  
 
Gæsterne fra AaB er gået ind til 
sæsonen uden de store indkøb, 
mens den stærke venstreback 
Michael Jakobsen har forladt klubben 
til fordel for spansk fodbold, ligesom 
Andreas Johansson er røget til OB. 

Ikke desto mindre er AaB et slagkraf-
tigt mandskab.
 
Jeg håber, at rigtig mange københav-
nere vil være på plads på lægterne og 
hjælpe os frem til en god præstation 
og forhåbentligt tre point yderligere 
til kontoen. Der vil i øvrigt være mulig-
hed for at give Jesper Christiansen 
den afsked han har fortjent efter 
mange gode år i klubben, idet han 
besøger os i dag og bliver præsente-
ret på plænen i pausen. 

Afslutningsvis velkommen til spillere, 
ledere og tilskuere fra AaB samt til 
dommerkvartetten. 
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Sommerupdate fra Østerbro

Det er kun lidt over to måneder siden, at 
F.C. København løftede mesterskabstro-
fæet i en feststemt PARKEN. Alligevel er 
der sket en del i klubben over sommeren. 
Vi giver her et fyldigt overblik over somme-
rens aktiviteter.

Holdet
Efter den sidste hjemmekamp i tog vi 
afsked med Atiba Hutchinson, der er skif-
tet til PSV Eindhoven, og efterfølgende har 
vi også sagt farvel til Jesper Christiansen 
og Ailton Almeida, der nu er i henholdsvis 
Elfsborg og APOEL FC ligesom Jacob 
Albrechtsen også er stoppet i første-
holdstruppen. Ind er kommet islandske 
Sölvi Ottesen, danske Kim Christensen 
og brasilianske Claudemir, mens Kenneth 
Zohore er blevet rykket permanent op i før-
steholdstruppen og Morten Nordstrand er 

returneret til de danske mestre efter endt 
lejeophold i hollandske Groningen – vel-
kommen til alle fem!

Familietribunen
Danmarks sejeste Familietribune 
var virkelig velbesøgt i sidste sæson  
– og sådan skal det også være i den kom-
mende. Flere spændende aktiviteter er 
på programmet i efteråret, heriblandt et 
splinternyt gratis samlehæfte, hvor man 
kan samle klistermærker, notere kampens 
resultat og få FCK-spillernes autografer til 
hver hjemmekamp i PARKEN, hvor der er 
Familietribune. Vi er sikre på, at det bliver et 
hit for børn og barnlige sjæle. Samlehæftet 
udleveres på Familietribunen ligesom 
man også her vil modtage en række  
klistermærker, hver gang man dukker op på 
Familietribunen. Samtidig har vi også lavet 
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en byttebod under tribunen, hvis man ikke 
lige har de klistermærker, som man står og  
mangler.

Superligaen
Danmarks bedste fodboldrække har fået  
et nyt (gammelt) navn: Superligaen. Et 
centraliseret og strømlinet koncept er ble-
vet implementeret i ligaen, hvilket blandt 
andet indebærer logo, speciel indmarch 
og storskærmspromovering – lidt som vi 
kender det fra UEFA Champions League 
og UEFA Europa League. Lørdag vil det 
nye koncept for første gang se dagens lys 
i PARKEN.

FCK på Facebook
F.C. København har altid haft Danmarks 
mest besøgte hjemmeside i FCK.DK, 
men også på Facebook er klubben 
nu kommet rigtig godt med. Klubbens 
officielle Facebookside har nu cirka 
25.000 medlemmer og tallet er kraf-
tigt stigende. Facebooksiden bringer 
jævnligt »skæve« nyheder og andre 
små historier fra en ellers travl hver- 
dag. 

Tjek selv siden ud på: www.facebook.com/
FCKobenhavn.

1	 Kim Christensen 
2	 Zdenek Pospech
4	 Hjalte Nørregaard
5	 Sölvi Ottesen
6	 Claudemir de Souza
8	 William Kvist
9	 Morten Nordstrand
10	 Jesper Grønkjær
11	 César Santin
12	 Peter Larsson
14	 Dame N’Doye
15	 Mikael Antonsson
16	 Thomas Kristensen
17	 Oscar Wendt

18	 Kenneth Zohore
19	 Bryan Oviedo
20	 Martin Vingaard
21	 Johan Wiland 
25	 Mathias »Zanka«
27	 Thomas Delaney
28	 Saban Özdogan
29	 Danni Jensen

Cheftræner
Ståle Solbakken 

Assistenttræner
Bård Wiggen

F.C. København



Bliver det fem på stribe?

af Torkil Fosdal

Fire nederlag og en målscore på 0–12 er 
nordjydernes udbytte af de seneste fire 
besøg i PARKEN – og risikoen for fem på 
stribe er stor, for Byens Hold er inde i en 
solid sejrsstime i nationalarenaen.

Det kunne lyde som et spilforslag til 
Oddset, men det er nu blot nogle af 
de statistiske kendsgerninger, vi har 

valgt at fremhæve i anledning af at AaB 
gæster PARKEN, hvor løverne har vun-
det 12 af deres seneste 13 Superliga-
hjemmekampe. 

På papiret er det et svækket AaB-
mandskab i forhold til sidste sæson, for 
Andreas Johanssons navn står nu på OB’s 
holdkort, og Michael Jakobsen øver sig på 
at tale spansk i Almeria. Økonomien i det 
nordjyske fodboldflagskib har ikke hidtil 
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tilladt at hente forstærkninger, men så 
må andre jo gribe de chancer, der byder 
sig. Det gjorde f.eks. Ronnie Schwartz i 
sæsonpremieren, da han bankede tre mål 
ind i Lyngby, hvor AaB indledte med en 
4–2-sejr. Til gengæld kom han og hold-
kammeraterne ikke rigtigt til fadet sidste 
weekend, da Brøndby IF kom på besøg 
og vandt 2–0.

Men en enlig svale gør ingen sommer, og 
to kampe gør ingen sæson, selv om AaB 
p.t. ligger lige præcis dér, hvor mange 
eksperter forventer, at de også vil ligge 
efter 33. runde – midt i tabellen. Men det 
vil vise sig, næste gang AaB kommer på 
besøg i PARKEN, for det er netop i sidste 
spillerunde den 29. maj!

Ud over savnet af Johansson og Jakobsen 
har Magnus Pehrsson også måttet und-
være en håndfuld skadede spillere, bl.a. 
Kenneth Emil Petersen og angriberne 
Chris Rolfe, Daniel Fredheim Holm og 
Marcus Tracy. Der er dog stadig en ruti-
neret stamme at bygge på med folk som 
Karim Zaza, Kasper Bøgelund, Louay 
Chanko, Rasmus Würtz og Jeppe Curth 
plus nogle spændende unge U20-
landsholdstalenter i form af Nicklas 
Helenius, Mathias Wichmann, Kasper 
Kusk og reservekeeper Nicolai Larsen, 
hvoraf de tre sidstnævnte har været med 
U20-landsholdet til Milk Cup i Nordirland 
i den forgangne uge.

1	 Karim Zaza
3	 Kjetil Wæhler
4	 Lasse Nielsen
5	 Kenneth Emil Petersen
6	 Louay Chanko
7	 Anders Due
8	 Rasmus Würtz
10	 Jeppe Curth
11	 Daniel Fredheim Holm
15	 Dennis Marshall
16	 Kasper Bøgelund
17	 Chris Rolfe
19	 Marcus Tracy
20	 Henrik Dalsgaard
22	 Nicolai Larsen
24	 Jens-Kristian Sørensen
25	 Michael Sten
26	 Jakob Ahlmann
27	 Patrick Kristensen
28	 Tobias Ørtoft
29	 Nicklas Helenius
30	 Mathias Wichmann
31	 Denis Dedovic
32	 Ronnie Schwartz
33	 Kasper Kusk
36	 Daniel Christensen 	  

Cheftræner
Magnus Pehrsson 

AaB
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NYT FCK netværk
din vej til øget forretningsaktivitet og succes

FCK Business ConXion er F.C. Københavns nye erhvervsnetværk for dig 
der vil sikre, at netop din virksomhed bliver hørt, set og husket – og for dig, 
der ønsker flere kundekontakter.

Formål
•	At skabe større opmærksomhed på netop din virksomhed.
•	At forøge din virksomheds forretningsmuligheder.
•	At sikre en succes, der kan aflæses direkte på bundlinjen.
•	At træne dig i, hvordan du bliver en endnu bedre netværker. 
•	At udvide din virksomheds B2B-netværk.

Konceptet
•	Netværksgruppemøde mandag hver 14. dag i PARKEN, 
	 eller på en udvalgt virksomhed.
•	Afholdelse af ca. 22 netværksgruppemøder årligt.
•	Morgenmad, kaffe, te og juice til alle møderne.
•	Maksimalt 40 samarbejdspartnere pr. gruppe.
•	Brancheeksklusivitet (maksimalt én virksomhed pr. branche 
	 pr. netværksgruppe).
•	Op til to handelsmøder årligt på tværs af grupperne.

gratis Kick off-møde
Kick Off-møde mandag den 16. august 2010 kl. 15.00 i PARKEN. 
Tilmelding til mødet kan ske på e-mail: 
conxion@parken.dk



JulI 2010

18.07.10 SønderjyskE vs. F.C. København

24.07.10 Esbjerg fB vs. F.C. København

31.07.10 F.C. København vs. AaB

August 2010

08.08.10 OB vs. F.C. København

14.08.10 F.C. København vs. FC Nordsjælland

21.08.10 F.C. København vs. Lyngby Boldklub

29.08.10 AC Horsens vs. F.C. København

September 2010

12.09.10 F.C. København vs. Silkeborg IF

19.09.10 F.C. København vs. Brøndby IF

26.09.10 FC Midtjylland vs. F.C. København

OKtober 2010

03.10.10 F.C. København vs. Randers FC

17.10.10 F.C. København vs. OB

24.10.10 Silkeborg IF vs. F.C. København

31.10.10 F.C. København vs. Lyngby Boldklub

November 2010

07.11.10 F.C. København vs. AC Horsens

14.11.10 SønderjyskE vs. F.C. København

21.11.10 F.C. København vs. FC Nordsjælland

28.11.10 Randers FC vs. F.C. København

December 2010

05.12.10 F.C. København vs. Esbjerg fB

Marts 2011

06.06.11 FC Midtjylland vs. F.C. København

13.03.11 AaB vs. F.C. København

20.03.11 F.C. København vs. Brøndby IF

April 2011

03.04.11 Esbjerg fB vs. F.C. København

10.04.11 F.C. København vs. Randers FC

17.04.11 FC Nordsjælland vs. F.C. København

21.04.11 Lyngby Boldklub vs. F.C. København

25.04.11 F.C. København vs. Silkeborg IF

Maj 2011

01.05.11 F.C. København vs. SønderjyskE

08.05.11 Brøndby IF vs. F.C. København

15.05.11 AC Horsens vs. F.C. København

19.05.11 F.C. København vs. FC Midtjylland

25.05.11 OB vs. F.C. København

29.05.11 F.C. København vs. AaB

F.C. københavns kampe i  
superligaen 2010/2011

Ikke alle kampe er fastlagt endnu – følg med på FCK.DK for mere information.



UEFA Champions League  | 3. kvalifikationsrunde  |  ONsdag den 4. august kl. 19.10 

F.C. København vs. BATE BORISOV
Se FCK.DK for billetinformation



F.C. København vender hjem
Efter mere end to år vender F.C. Københavns kampprogram tilbage til metroXpress fra 
hjemmekampen mod BATE Borisov den 4. august. Kampprogrammet er som altid gratis.



Anders Hermansen dømmer

af Jan Eliassen

Anders Hermansen dømmer lørdagens 
opgør i PARKEN mellem F.C. København 
og AaB, og de to linjevogtere er Lars 
Hummelgaard og Peter Theis Marcussen. 
Kampens fjerdedommer er Lars Skibild 
Jensen.

Det er 25. gang Anders Hermansen pas-
ser fløjten i en F.C. København-kamp, men 
det er første gang, det sker i en kamp, hvor 
Byens Hold møder AaB. 

Senest Hermansen  var i aktion med 
F.C. København involveret var den  
24. marts, da løverne tabte hjemme til  
FC Nordsjælland med 0–2 – i øvrigt det 
eneste hjemmebane-nederlag i de sene-
ste 13 Superligakampe, som derudover 
kun har budt på sejre.

Den 36-årige Anders Hermansen har 
dømt en enkelt kamp i denne sæson, og 
det var da OB mødte Esbjerg fB i pre-
miererunden.

Kilde: Nipserstat.dk 
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Bacher 
Bauhaus 
Ape Invest

Frisko A/S
Glidov Finans
Hatting Bageri A/S

MetroXpress
Maxin Denmark
Privathospitalet Hamlet A/S	

uhlsport scandinavia AB
Select Sport A/S
Øresundsbro Konsortiet

Aaløse Marketing  	
ALK-Abello A/S 	
Anker & Genz
Auto-Centralen Nord A/S 	
BENCONI VINIMPORT
Bent V. Nielsen A/S 	
BN Agentur A/S 	
Bonell´s Guld, Sølv & Ure 	
BRFkredit
BV Travel A/S
Bøjgaard Travel A/S 	
Careitec A/S
Casino Copenhagen
City Container I/S
Continental Dæk Danmark A/S
DanBolig v. Holm & Hauberg
Diplom-Is Danmark I/S
DKT Auto A/S
Eriksson Stilladser
EuroPark A/S
Forbindingskassen.dk
Forenede Rengøring A/S
Frokostt
Fujitsu
Funktionær Pension 	
Georgia-Pacific Nordic A/S 	
Glenco A/S
H. Helbo Hansen A/S

Haribo Lakrids A/S
Herome ApS
Herstal A/S
Hilton Copenhagen Airport
HTH Øst A/S
IDdesign Project
IJS Ingeniørfirmaet 
Jørgen Søgaard ApS
INFOPAQ Danmark A/S
ISS Facility Services A/S  	
J S Ventilation a-s 	
J. Haunstoft A/S 	
J. Jensen A/S
JK Sikring
K.C. Frugt ApS
KA Service & Montage A/S
Kaj´s TV-Inspektion A/S
Kirkebjerg
Kjær & Sommerfeldt A/S
Konceptbureauet
Mahé Freight A/S
Malerselskabet
Masterfoods
Megasound
Mentor Fashion ApS
Meyer & Bukdahl A/S
MyTravel Northern Europe
N & K Spedition A/S

NCC Construction 
Danmark A/S
NORRIQ NetPartner A/S
Norrporten
NSR Advokatfirma
Nybolig Erhverv 
København A/S
Nykredit Erhverv Hellerup
PANTOM A/S
PARKENs Privathospital
Peterson Packaging A/S
PRIME CARGO A/S
Printdivision A/S
Privathospitalet Hamlet A/S
Rambøll Danmark A/S
Rosendahls A/S
RS Service
Schlüntz Festudlejning
Sehested Group  	
Sodexo A/S
Spar Nord Bank
SR Furniture Group ApS
Strandgaarden Wine & 
Spirits A/S
TCF Fast Food A/S
TestHuset
TET A/S
Thylander Gruppen

Trio Biler A/S
Ubisoft A/S
Unigraphic Scandinavia A/S
Vridsløsemagle Turistfart
Wyrwik Revisions- og 
Konsulentvirksomhed, 
Statsautoriseret 
Revisionsanpartsselskab
XDC A/S
Østerbro Avis

2ndC Danmark A/S  	
AdPeople
A.M. Rosengaard A/S 
Frugt Engros
Aachmann Service
Aalborg Flag & Sport ApS
Abakion a/s
Aberdeen Property 
Investors A/S
AC-Ren & Ejendomsservice 	
ACE European Group 
Denmark (A&H)
ACE European Group 
Denmark (A&H)
ACS -Trælast A/S
AdPeople A/S
Advokatfirmaet Erritzøe
AK Smeden ApS
Alex Jensen & Søn ApS.
Allan Ploug A/S
Amager Fiskehus ApS
American Express Anchers 

Gulvservice A/S 	
Andreasen & Elmgaard A/S 	
AntracitAQUA Service  
Art of Style and Make-Up 
B.A. Elevator A/S 
B1903 
Ballerup-Smørum Kloak 
Service A/S 
Balslev Rådgivende 
Ingeniører A/S 
Baridi Køl & Klima ApS 
Boresko totalkontor 
Boss Company ApS.
Brendsen Textil Service A/S 
Bruno Weile Chemicals 
ApS 
Børthy & Schriver ApS. 
Café Petersborg 
CC Plast A/S 
Centerbageren 
Frederiksværk ApS. 
CGL Gruppen Holding aps 

Charles Nielsen VVS A/S 
Classic Wear 
Clipper Group A/S 
Colas Danmark A/S 
Consendo Administration 
aps.
Copenhagen Catering  
Cortex Consult A/S 
D.B.N Malerfirma 
Dafgaard 
Dagbladet Børsen A/S 
Dahl & Kjærgaard Human 
Resources 
DAKI A/S 
Dalby Malerservice 
Daluiso A/S 
Dampskibsselskabet 
NORDEN A/S 
Dan Æg A/S 
Dan-Ejendomme A/S 
DanContainer A/S 
Danish Silver 

Dansk Handelsblad A/S 
Dansk Lyn Transport 
Dax Polering ApS 
Deloitte Financial Advisory 
Services A/S 
DHL Global Forwarding/ 
Exel
DIAGEO DENMARK A/S  
Discovery Communications 
Nordic A/S 
DSI A/S 
Ecolab 
S.A. 
Elconnect ApS 
EN Gardiner 
ESG Rengøring 
Euromaster Hjulcentret 
Eurostar Danmark A/S 
Fairpoint Lifestyle A/S 
Falck Danmark A/S 
Fenst Totalentreprise ApS 
Finlow VVS 

produkt

klub 100

F.C. Company Club



G. Tscherning A/S MediGroup ApS Men2Rent

Finmekanisk Fabrik ApS. 
Flügger farver 
Forlaget Coronet A/S 
Garanti Invest 
Gyproc A/S 
Handling-Danmark Aps.
HERTZ Lease  
Hillestrøm VVS ApS 
HLW Consulting
HOH Water Technology 
A/S 
Horsdals Køleservice ApS. 
Human Impact 
ID-Tryk ApS. 
IDEAPOWER ApS. 
IM Service 
Indoorski 
Intra Products A/S 
Invita Lyngby
Itavis Services 
Itavis Storage Solutions ApS 
J & J Development aps 
J.A. Diamantboring A/S 
JD-transport A/S 
Jep-IT Consulting Aps. 
JLG Entreprise A/S 
John Jensen A/S 
Johnson & Johnson
Johnson Technica A/S  
Jørgensen & Sønner A/S 
K.T. Isolering - Stocker VVS 
Kanal Cafeen 
Keycab ApS. 
Kims A/S 
Kjaerstrup Chocolate By 
Hand ApS. 
Knud Olsen VVS 
LCH A/S 

LD Betalingssystemer A/S 
LD Kontorbeplantning ApS 
Lemvig-Müller A/S 
Lightship Chartering A/S 
Lindab A/S 
Malerfirma Schmeer & 
Plam A/S 
Media Insurance Brokers 
A/S 
Mediacenter Danmark A/S 
Medie Centret 
Frederiksberg 
(Frederiksberg Bladet) 
Melbye
Merrild Coffee Systems A/S  
Michelsen & Rasmussen 
A/S 
Microsoft Danmark A/S 
mono cph A/S 
MS Total VVS A/S 
Murerfirmaet H.P. Jensen 
Murermester J. Botner 
Murermester Jens Nørager 
Murermester John S. 
Pedersen A/S 
Murermester Lars 
Christiansen 
NetværksGURU 
Noka Holding A/S 
Nordea A/S Bank Danmark 
Nordic Sugar A/S 
Nordjyske Bank A/S 
Office Nordic 
Oleum Olea Foods Aps. 
Oluf Brønnum & Co. A/S
Oracle Danmark  
Outcom A/S 
Pernod Ricard Denmark 

A/S 
Personaleforeningen SEB 
Peter Warberg Løvgreen 
ApS. 
Pharma+ Apoteket 
Trianglen 
Pixeline 
Polar Overfladeteknik 
Politiken Annoncer 
Porsborg Flytteforretning 
Præmal Industrilakering A/S 
PT FINANCE ApS. 
Renault Denmark 
Restaurant Balka Strand 
Retailaktieselskabet 1.juni 
2000 A/S 
Riskpoint A/S 
Rockfon A/S 
Rocla A/S
S. A. Christensen & W. 
Kjærulff Statsautoriseret 
Revisionsaktieselskab  
SAPA Kontorcenter A/S 
Select Sport A/S 
SigmaKalon Danmark A/S 
Sigurd Müller Vinhandel A/S 
Sille H. Blomster 
SIPA / Martin Almdal 
SKI TOTAL A/S 
Smedefirmaet Erling 
Larsens Eftf. 
SOS International A/S 
Speciel Brød aps. 
Spoing A/S 
Stacey Europe/Safeway 
Stange & Johnsen Aps. 
Statoil Detailhandel A/S 
Stryhns A/S 

Sunrise Reklamebureau A/S 
SuperBest Solrød
SuperBest  Virum
Sæbe Compagniet aps
Søpromonaden  
T.K.B. Shipping A/S 
Taegu Tec Scandinavia A/S 
Tesa A/S 
Tharsgaard Consulting ApS 
The LAB ApS. 
Thy Data A/S 
Tordrup Consulting 
Trianon I/S 
TS Transport-Service A/S 
Tømrermester Michael Bjørk
Uponor VVS 
Urtehuset
V & S Distillers 
V. Lauridsen Totalbyg ApS. 
Valora Trade Denmark A/S 
Vanting event 
Vaskeholdet.dk 
Venzo Sales A/S 
Vetrotech Saint-Gobain 
North A/S  
Vignoble Østjysk 
Vinforsyning 
Vin-Kompagniet ApS 
Virklund Sport 
W. Johansen VVS ApS. 
WR Damp 
Xstream ApS 
Zyxel Communication A/S 
Øens Murerfirma A/S 
Øjenlæge Sten Asboe 
Østblik-VVS ApS.

Andre

F.C. Company Club – fortsat



Catering
Engros

– en del af FoodService Danmark
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super

liga


